

● Ко Дню защитника Отечества

Доблесть, Мужество

«Есть такая профессия — Родину защищать» — яркое афористичное высказывание прозвучало более полувека назад в знаменитом кинофильме «Офицеры» и со временем стало довольно часто звучащим, когда речь заходит об армии, о людях в военной форме.

На свете есть сотни уважаемых и нужных обществу профессий, но традиция особого почтения к людям военным, к тем, чья судьба связана с делом защиты Родины, издавна заложена в самой душе нашего народа.

В преддверии праздника сильной и отважной половины человечества хотим рассказать о доблестных и мужественных мужчинах, которых взрастила земля Иваническая. А вот и наши защитники - Иванов Виктор, Ротфорт Дмитрий и Попов Михаил.

В недалеком прошлом эти ребята - выпускники Иванической средней школы. Будучи учащимися, они уже прославляли школу и село своими спортивными успехами и достижениями, активно занимаясь легкой атлетикой и лыжами. Судьба распорядилась так, что все трое на сегодня являются военнослужащими. За их мужественными плечами не одна командировка в горячие точки - Северный Кавказ, Дагестан. И сегодня эти мужчины не остались в стороне, принимают самое активное участие в СВО на территории Украины. Во время длительных командировок их дома ждут жены и дети, а также родители. У каждого из наших ребят по два сына, которых папы уже с детства воспитывают в духе патриотизма. Кто знает, возможно, в будущем они, также как в фильме «Офицеры», пойдут по стопам своих отцов.

ИВАНОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ родился 7 января 1986 года в селе Иваническое. В 2003 году окончил Иваническую среднюю школу. Поработав год, в 2004 году был призван в Вооруженные Силы сроком на 2 года. После службы в 2006 году подписал первый контракт во взводе специального назначения «БАРС» на должность старшего пулеметчика. В 2007 году был прикомандирован к 19-му отряду специального назначения для выполнения

служебных обязанностей в Чеченской Народной Республике. В 2008 году был назначен на воинскую должность инструктора служебно-розыскной собаки. В 2009 году назначен на высшую воинскую должность старшего инструктора подрывного дела. В 2010 году проходил обучение в школе прапорщиков г. Смоленск. В 2010 году проходил испытания на право ношения крапового берета. Испытания прошел успешно и сдал на краповый берет 30 сентября 2010 года. В 2012 году выполнял служебно-боевые задачи в Республике Дагестан. Ежегодно, с 2013 года по 2017 год, привлекался на сборы по подрывному делу в г. Новосибирск, г. Кемерово. В 2018 году был назначен на воинскую должность заместителя командира взвода специального назначения. Имеет награды за боевые командировки. На данный момент принимает активное участие в СВО. Девиз Виктора - «Победа будет за нами!». На сегодня семья Виктора проживает в г. Ангарске.

РОТФОРТ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ родился 7 июля 1990 года в г. Усть-Куте. В 2005 году семья переехала на родину деда, Ульянова Александра Сергеевича, в село Иваническое. В 2008 году окончил Иваническую среднюю школу. В 2009-



2010 году - служба в Вооруженных Силах «Отдельная дивизия оперативного назначения». С 2013 года по 2019 год - служба в ОМОН Управления Росгвардии по Иркутской области. С 2019 года и по настоящее время служит в СОБРе «Байкал» Управления Росгвардии по Иркутской области в звании старшего лейтенанта полиции. В 2018 году окончил РПА Минюста России. Дмитрий имеет право ношения крапового берета. За плечами две командировки на Северный Кавказ (2016 и 2021 годы) и две длительные командировки в зону СВО (2022 и 2023 годы). Во время участия в СВО награжден Государственной наградой «Орден Мужества». Дмитрий со своей семьей проживает в г. Иркутске. Кстати, прадед Дмитрия по материнской линии всю

Слава и Честь

свою жизнь посвятил службе в Вооруженных Силах и вышел на пенсии в чине подполковника.

ПОПОВ МИХАИЛ ЯКОВЛЕВИЧ родился 30 июня 1990 года в селе Иваническое. В 2006 году получил неполное среднее образование в Иванической средней школе. С 2006 по 2009 годы являлся студентом Иркутского техникума физической культуры.



После окончания техникума был призван в Вооруженные Силы, службу проходил в одиннадцатой Отдельной десантной штурмовой бригаде в Республике Бурятия.

С 2012 года и по настоящее время Михаил служит в СОБРе «Байкал» Управления Росгвардии по Иркутской области в звании капитана полиции. Михаил является мастером спорта России по боевому самбо. В 2018 году окончил БГУ экономики и права по специальности юриспруденция. За плечами у Михаила две командировки в Чеченскую Республику (2013 и 2015 годы). В 2022 и 2023 годах две длительные командировки в зону СВО на территории Украины. За время службы имеет Государственную награду «За спасение погибших», а также медаль «За службу на Северном Кавказе», знаки «Участник боевых действий» и «Участник СВО». Михаил является многодетным отцом, проживает с семьей в г. Иркутске.

Наши мужественные земляки в зоне СВО проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов. Каждый из них вносит свой вклад в защиту страны, обеспечивая безопасность нашей Родины.

Благодарим за нелегкую службу, за то, что переносите все невзгоды с честью и невероятной стойкостью. Спасибо, что защищаете людей, наш дом и наше будущее: это очень дорогое стоит. Желаем вам прежде всего здоровья, неиссякаемого боевого духа, прекрасного настроения. Да хранит вас всех Бог!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ